

# 昔日荧屏上秀功夫 如今贩毒成阶下囚

## 某著名明星的替身成毒贩,运毒来青被一锅端

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 刘人斐



昔日曾是香港某著名影星替身的谔某因为贩毒十几年前在青岛落网并获刑,出狱后,他发誓不来青岛贩毒。如今,这名毒贩却又卷土重来,从广东携带5公斤毒品来青贩卖时被警方再次抓获,身怀缩骨功也逃脱不了法网。

## 昔日影星替身今成毒贩

2012年12月,青岛市公安局禁毒支队获得线索,曾涉毒的许某没有正当工作,但最近一段时间账户有大笔资金往来,并且出手阔绰,有多处住房,有重大贩卖毒品的嫌疑。禁毒支队立即会同市北公安分局展开侦查。“我们调查发现,从去年12月以来,许某与多名青岛的吸毒人员来往频繁,并且与广东人谔某有异常的资金往来。”禁毒支队二大队办案民警王警官向记者介绍。今年1月,谔某进入警方视线。

提起谔某,不少民警都印

象深刻。原来,今年44岁的谔某是广东茂名人,是京剧科班出身,学的武生,有一定的功夫底子,还会缩骨功,人送外号“天龙”。多年前,他是香港某著名武打影星的替身。1998年,谔某曾因在青岛贩毒被警方抓获,被判三年有期徒刑。“当时他曾在我们面前展示过缩骨功,我们把他的手铐固定在审讯椅上,结果眼睁睁地看着他用缩骨功从手铐中挣脱。”谔某的表演让在场的民警目瞪口呆。三年后,谔某刑满释放回到广东,走之前表示,再也不会来青贩毒。



谔某被警方抓获,车上的冰毒被当场缴获。(图片由警方提供)



许某试图挣扎,但被民警牢牢摁在地上。(图片由警方提供)

## 民警服务区里守株待兔

警方调查发现,近段时间来,谔某频繁租车,坐大巴往来于青岛、广东之间贩卖毒品,每次贩卖冰毒数量都在两公斤以上。案情重大,公安部禁毒局将该案列为公安部目标案件,案件代号“2.19”。经过一个多月的调查,警方逐步查明团伙的主要成员,并掌握了谔某的贩毒线路。

今年2月,专案组获得线索,谔某从广东购买了大量毒品,准备于2月23日驾车运到青岛贩卖,公安机关决定借机全面收网。2月23日,警方赶到

谔某与下线许某的接头地点——沈海高速胶南服务区。然而,在服务区守候多时,谔某一直没有出现。这时,旁边一辆一直停了两个小时没熄火的轿车吸引了民警的注意。趁驾驶员下车上厕所时,民警发现他正是许某。

当天中午11点多,谔某乘坐一辆天籁轿车赶到服务区,“车上下来一男一女,一起上了许某的车,没几分钟后两人就回到自己车上,然后跟着许某开车进入市区。”王警官介绍。

在谔某打开车门时,民警一拥而上将他摁倒在地。“被抓住后他第一句话就说‘这下真完了’。”民警告诉记者。

民警在谔某的车上缴获冰毒4公斤,“毒品都藏得十分隐蔽,后备箱的夹层和装饰板的内侧藏了一公斤,一个靠垫里藏了

3公斤。”加上谔某刚刚交给许某的1公斤毒品,此次谔某共贩毒5公斤。谔某落网后,警方将与谔某同行的女子蒋某抓获。原来,蒋某是谔某从网上招聘来的代驾司机。为了应对高速路上民警的检查,两人伪装成情侣,多次合作运输毒品。

## 9人涉毒团伙一举被端

与此同时,一路跟踪许某至延吉路的民警也准备展开抓捕。因许某也曾练过武术,为了确保抓捕万无一失,专案组安排6名民警分3组对许某展开抓捕。随后,三路民警对许某进行迂回包抄,“当时他背着包在前面走,用余光瞄到左右两侧有人靠近,突然加速狂奔。”见状,6名民警立即冲上前实施抓捕,

但许某用力挣扎,就在他差点挣脱时,一名民警一个前扑将许某推倒,抓住许某的脚腕,其他民警立即冲上去将许某摁住,这才将他抓获。

随后,警方乘胜追击,将团伙成员王某、刘某等7人抓获,缴获冰毒900余克、麻古300余粒。至此,这条由广东通往青岛的贩毒通道终于被警方铲断。

## 车内缴获4公斤冰毒

为了观察周围的情况,两人的车在高速上时快时慢交替前进,民警驾驶5辆车跟踪,一路追踪谔某到了延吉路某大厦附近。下车后,谔某和同

行的女子进入大厦。几分钟后,一名中年男子在左右张望一番后也进大厦。过了一会,谔某与这名中年男子碰头,然后一起走出大厦准备上

## 相关新闻

### 容留他人吸毒案 近4年连年上升

本报6月25日讯(记者 周行鹏) 25日,记者从市北法院获悉,今年上半年,法院共受理贩毒案件59起,涉案121人,其中容留他人吸毒案件29件,涉案43人,容留他人吸毒案件呈明显上升趋势。

据市北法院统计,2010年该院共受理容留吸毒案件8件,涉案14人;2011年受理容留吸毒案件28件,涉案36人;2012年受理容留吸毒案件40件,涉案56人。而今年上半年受理29件,涉案43人。这些数据分析,无论案件数量还是涉案人数,容留吸毒案件都有大幅度增加。

从涉毒人员的年龄构成看,中青年居多,呈低龄化趋势。如今年上半年受理容留吸毒案件总计43人中,55%为30岁以下青年人,其中年龄最小的仅19岁;从人员构成看,吸毒人员仍以男性为主,但近几年,女性犯罪也逐年增多;案发地点也不断转移,由租房向旅馆、茶楼、甚至被告人工作的场所转移,从单纯的朋友之间容留吸毒向以营利为目的的容留吸毒转移。

### 李沧计生强化 流动人口管理服务

李沧区人口计生局通过强化制度建设,进一步夯实基层流动人口管理服务基础,取得较好效果。要求各街道建立日登录、周反馈、月例会、季通报工作制度,认真核实、登记流入育龄妇女信息,在工作中做到边清理、边登记、边建档、边录入、边宣传、边催办查验《流动人口婚育证明》。在此基础上,每月根据公安方面反馈的暂住证办理信息,及时对刚流入育龄妇女做到登记、反馈、督促,使流动人口管理服务工作经常化、制度化、规范化。

### 胶州供电:用电信息采集建设成绩显著

国家电网胶州市供电公司用电信息采集建设成绩显著,1-6月,公司低压集抄覆盖率由18.95万户增加至29.86万户,低压采集覆盖率完成81.82%,比月度计划值75.74%提高了5.08个百分点。(王晓静)

### 莱西供电:农忙保电下基层

“三夏”麦收开镰收割之际,国家电网山东莱西市供电公司为确保“三夏”农忙安全用电,十七支“三夏保电”小分队深入田间确保辖区内的供电线路和电力光缆的安全,为农民麦收生产提供优质的服务,让夏粮顺利收割入库。(张仁强)

## 中心之上,再造中心

# 华茂中心,开启山东半岛价值商务

对任何投资品的价值而言,重要判断法则就是其稀缺程度与它在市场中所处的地位。对于写字楼这类不动产,地段、配套、环境等等,都是决定其产品价值的重要因素。如今,华茂中心的面市,给青岛西海岸写字楼市场注入了新的活力。

众所周知,青岛为山东半岛经济实力最强城市,国内知名旅游城市,著名的帆船品牌城市,不仅在国内,甚至国际上拥有良好的知名度,更是国内炙手可热的极值地产类投资城市。华茂中心作为极具价值的高端写字楼产品,它的出现,必

将改写青岛区域甚至山东半岛商务办公格局。

### CBD中枢,中心之上 行政级商务空间

华茂中心位于青岛经济技术开发区,为国家级经济技术开发区。它据青岛开发区权力中枢区政府而建,立足气象蔚然的区府行政级中心,开发区CBD中心与金融商务中心区三“心”腹地,以中心地段价值,成就西海岸财富最前沿。

作为开发区认知度最高的区域,华茂中心具备了地标基因。长江中路、阿里山路两大“城市脊梁”两大通畅的交通脉

络,可短时间揽阅开发区,并在桥隧贯通的大青岛“同城时代”,顺畅出行青岛都市核心,无缝对接国际贸易,营造出主宰四方的王者之风。

### 直面公园&GOLF海 生态价值典范

随着人们对办公环境需求的日益提高,对绿色景观的日益渴求,生态化写字楼越来越被市场所看好,生态化写字楼也正成为近年写字楼形式发展的重点。有调查显示,在绿色生态环境中办公,可以使工作效率提高10%以上,创造健康舒适而高效的办公空间十分必要。

华茂中心,近拥11万平米的市民文化广场,守望20万平米市政公园的水清木华,繁华中自有宁静;南望隶属华山高尔夫俱乐部半岛国际私人会所的9洞高尔夫球场,顷刻间轻松商务交际;眺望唐岛湾10公里黄金海岸线……每一处行政级风景,都彰显出非凡商务气度。

### 精装豪华成品现房 奢商务尺度公开,恭迎品鉴

华茂中心,稀缺9层电梯写字楼,打造唐岛湾上一流商务。主力面积70-300平米写字间,满足不同办公所需,极致精装修标准,专为城市实力企



项目效果图

业准备。

目前,盛装开放的实景样板间,高品质精装效果与科学合理的布局规划,展现出品质、领先的真实办公场景,可令未来业主对产品品质有更深入的了解,更为直观的体验到未来办公场景。

据悉,西海岸行政级绝版商务空间华茂中心,精装样板间盛大开放期间,预定房源更可享惊喜钜惠。恭迎各界人士莅临参观,为未来的事业预订CBD核心珍贵的办公席位。项目地址:青岛开发区珠江路1007号(区政府前)。